

ПЕВЕЦ ИЗ ЛИТВЫ

Позавчера в спектакле Воронежского театра оперы и балета в опере Чайковского «Евгений Онегин» в заглавной партии с большим успехом выступил народный артист Литовской ССР Эдуард Канява. Имя молодого певца хорошо известно у нас в стране и за рубежом. Еще будучи студентом Вильнюсской консерватории, он был приглашен в Литовский академический оперный театр, где работает и сейчас.

Прекрасный голос — баритон благородного тембра, культура исполнения, мастерство вокалиста и антера быстро принесли Эдуарду Каняве любовь и признание слушателей. Критика и пресса нашей страны и многих зарубежных стран высоко оценивают исполнительское искусство литовского певца. Недавно артист вернулся из длительной гастрольной поездки по городам Америки, где он дал около шестнадцати сольных концертов. В скором времени Эдуард Канява выезжает с гастрольями на Кубу.

Сегодня посланец Литвы вместе с народным артистом БССР Зиновием Бабием выступит на сцене Воронежского театра в опере Верди «Риголетто». Завтра он поет партию Фигаро в «Севильском цирюльнике».

КОММУНА
Воронеж

15 МАЯ 1970